

Zápisnica zo zasadnutia trénersko-metodickej komisie konaného dňa 13.2.2015 vo Novákoch

Prítomní: R.Kaid, M.Henkrich, P.Nižný, O.Gajdáč,

Ospravedlnení: K.Bačo, C.Ragussa, D.Holas

Hostia: J.Karabáš, P.Mihalkovič, M.Malík, Miroslav Gogola

1. Vyhodnotenie činnosti CTM Mokrú lopta za rok 2014

Tréneri CTM Mokrú lopta predložili súhrnné správy za rok 2014 (viď. príloha). Počet uskutočnených podujatí a počty zúčastnených hráčov na jednotlivých podujatiach:

<u>Muži</u>	<u>Počet podujatí</u>	<u>Počet hráčov</u>
U 11 M.Fábian	- 0	0, 0, 0
U 12 P.Tkáč	- 3	11, 11, 20
U 13 H.S.Eschwing	- 3	17, 22, 19
U 14 K.Bačo	- 3	24, 17, 20 (z toho 2.podujatie MT Praha)
U 15 R.Kaid	- 3	20, 11, 15 (+ MT Darko Čukič)
U 16 P.Nižný	- 1	15, 0, 0
U 17-19 D.Holas	- 0	0, 0, 0

Ženy

U 15 J.Baranovič	- 4	14, 17, 15, 13
U 16 M.Henkrich	- 3	17, 20, 17

V kat. U 11 nebol uskutočnený žiadny zraz z dôvodu, že k menovaniu trénera došlo až uznesením VV SZVP č. 06/04/2014 zo dňa 3.5.2014.

V kategórii U 17 – 19 nebolo uskutočnené žiadne podujatie z dôvodu, že vo vyšších vekových kategóriách je to problematické pre nezáujem hráčov.

Z toho istého dôvodu bol uskutočnený v kat. U 16 len jeden výcvikový tábor.

Hlavne v nižších vekových kategóriách je spolupráca realizačných tímov s rodičmi dobrá. Najväčším problémom sú finančné prostriedky, ktoré musia rodičia vynakladať na pokrytie nákladov spojených s účasťou hráčov na podujatiach.

2. Konceptia CTM Mokrú lopta na rok 2015

TMK súhlasí, aby sa projekt CTM Mokrú lopta od roku 2015 realizoval od kategórií U 11 a U 12 podľa nového modelu. Berie na vedomie menovanie Michala Malíka za trénera uvedenej kategórie pre oblasť SR západ. Trénerom uvedenej kategórie pre oblasť SR východ ostáva Miroslav Fabián. Podrobne vypracovaný model CTM Mokrú lopta bude predložený na prejednanie na najbližšie zasadnutie TMK a následne na schválenie VV SZVP.

Kategórie U 13, U 14, U 15 a U 16 muži a ženy sa budú realizovať podľa doterajšieho modelu.

TMK navrhuje, aby tréneri v jednotlivých kategóriách pokračovali v činnosti nasledovne:

Muži

U 13 - P.Tkáč

U 14 - H.S.Eschwig

U 15 - K.Bačo

U 16 - R.Kaid

Ženy

U 16 - J.Baranovič

U 17 - M.Henkrich

Od roku 2015 je v platnosti uznesenie VV SZVP č.13/06/2014 zo dňa 20.9.2014, ktoré stanovuje kritériá pre minimálny počet hráčov na jednotlivých podujatiach CTM Mokrú loptu pre vekové kategórie nasledovne:

U 12 min. 20 hráčov

U 13 min. 18 hráčov

U 14 a vyššie min. 16 hráčov

Podujatie bude môcť byť uskutočnené v rámci CTM Mokrú loptu len v prípade ak bude v súlade s uvedeným uznesením.

Na návrh reprezentačného trénera T.Estellera by bolo potrebné stanoviť kategóriu U 17 až 23, ktorá by pripravovala talentovaných hráčov pre A družstvo SR. Uvedený návrh bude konkretizovaný a prejednaný na najbližšom zasadnutí TMK.

3. Správy z prípravy reprezentačných družstiev SR na vrcholné podujatia

Asistent trénera A družstva mužov R.Kaid podal správu z I.kvalifikačného turnaja o postup na ME. Najdôležitejšie stretnutie proti Gruzínsku sa nám podarilo vyhrať, čo je jednoznačne úspech a dobré východisko do ďalšej časti kvalifikácie.

Tréner reprezentačného družstva U 17 M.Gogola podal správu o príprave na kvalifikačný turnaj na Euro Junior Games, ktoré sa uskutočnia v Baku. Družstvo absolvovalo jeden VT v októbri 2014 a v súčasnosti prebieha VT v Novákoch. Vyskytol sa problém, že hráč neprejavil záujem zúčastniť sa reprezentačných podujatí. Trénerovi bolo odporučené, aby sa v prípadoch, keď sa jedná o talentovaného a perspektívneho hráča kontaktoval s rodičmi a urobil všetko preto, aby sme o hráčov neprichádzali.

Tréner reprezentačného družstva U 17 ženy M.Henkrich podal správu o príprave družstva na kvalifikačný turnaj na Euro Junior Games v Baku. Družstvo doteraz absolvovalo kondičnú prípravu v januári 2015 v Poprade.

4. Plány príprav reprezentačných družstiev

Asistent trénera A družstva R.Kaid predložil aktualizovaný plán prípravy. (viď. prílohu)

Plánovaný VT v apríli 2015 v Catalunyi sa neuskutoční. TMK nemá výhrady voči aktualizovanému plánu prípravy, ale odporúča realizačnému tímu čo najskôr konkretizovať a upresniť podujatia plánované na mesiace jún a júl 2015.

Tréner reprezentačného družstva U 17 predložil plán prípravy družstva rozdelený na dve časti. Príprava na kvalifikačný turnaj a v prípade postupu, príprava na Euro Games v Baku. (viď. príloha)

TMK nemá výhrady voči predloženému plánu prípravy.

Tréner reprezentačného družstva U 17 ženy predložil plán prípravy družstva do kvalifikačného turnaja na Euro Games Baku.

25. – 28.2. VT v Bratislave (popr. V Maďarsku)

4. – 8.3. MT v Bratislave

11. – 15.3. VT a kvalifikačný turnaj v Bratislave

Plán prípravy na Euro Games Baku predloží v prípade postupu TMK berie na vedomie plán prípravy bez výhrad.

Tréner reprezentačného družstva žien M.Gális predložil plán prípravy družstva.

6.- 8.3. VT so sparingom v Nemecku

10.- 12.4. VT v Topoľčanoch (na vlastné náklady)

14.- 17.5. MT Six Nations Dublin

Tréner predbežne uvažuje o prihlásení družstva do európskej klubovej súťaže (Liga majstrov, resp. LEN Trophy) a do kvalifikácie na ME 2018.

TMK berie na vedomie plán prípravy bez výhrad.

Nováky 13.2.2015

Ondrej Gajdáč
predseda TMK

Správa reprezentačného trénera

DRUŽSTVO : mokrá lopta U12 – PETER TKÁČ

POČET ZRAZOV: 3

DÁTUM : 23. – 25. 5. 2014 v NC VP Novákoch, počet hráčov 11, počet tréningových jednotiek na VT 4
20. – 22.6.2014 v NC VP Novákoch, počet hráčov 11, počet tréningových jednotiek na VT 4
26. – 28.9.2014 na kúpalisku Eva v Piešťanoch, počet hráčov 20, počet tréningových jednotiek na VT 4

VÝSLEDKY TESTOV:

-vyhodnotenie plaveckej pripravenosti: Plavecká pripravenosť odzrkadľuje podmienky v jednotlivých kluboch, koľko môžu deti trénovať a samotný prístup detí k tréningom. U detí vidno len pomalé zlepšovanie sa v rýchlosti a vytrvalosti v plávaní. Zvládanie technických prvkov je veľmi individuálne, nakoľko nie všetky deti majú dispozičné predpoklady na tento šport. Bolo by na osoh, keby sa u detí zvýšila záťaž aj počet tréningových jednotiek.

-vyhodnotenie všeobecnej pripravenosti: Na deťoch vidno, ako sa zanedbala telesná výchova na školách. Nemajú toľko možností rozvíjať pohybovú kultúru. Sú jednostranne orientované na jeden šport a nemajú priestorovú orientáciu pri nacvičovaní taktických vecí. Pri vykonávaní testov všeobecnej pripravenosti im tréner musí vysvetľovať a názorne predviesť športové disciplíny. Výsledky všeobecnej pripravenosti sú na priemernej úrovni.

POSTREHY A ĎALŠIE INFORMÁCIE: (spolupráca s rodičmi, organizačné problémy, návrhy)

Zvýšiť počet a dĺžku tréningových jednotiek v jednotlivých kluboch, aby si lepšie mohli osvojiť techniku plávania, zvládnutie technických prvkov vodného póla. Viac motivovať a pritiahnúť deti k vodnému pólu.

Nakoľko náklady na jednotlivé VT sú pre rodičov dosť veľké, prejavuje sa to aj na účasti detí na VT. Odporúčam zväzu VP, aby hradilo aspoň prenájom bazéna a tým by sa tieto náklady pre rodiny znížili a mali tak väčšiu možnosť zúčastňovať sa VT.

Zmeny kritérií organizovania VT Mokrej lopty v priebehu roka:

Dňa 20.septembra 2014 vo Vrútkach boli Uznesením č. 13/06 /2014 zmenené kritéria pre minimálny počet účastníkov v jednotlivých kategóriách v projekte Mokrá lopta. Do tohto termínu som organizoval dva zrazy, na ktorých nebol určený minimálny počet hráčov. Po Vašom schválení som o týždeň 26.-28.9.2014 organizoval posledné

podujatie, na ktorom som mal 20 hráčov. Do termínu zasadnutia VV SZVP ma nikto neinformoval, že niečo nie je v poriadku s organizáciou Mokrej lopty. Je ťažko zorganizovať VT s takýmto počtom hráčov, nakoľko osвета v niektorých kluboch nie je na dostatočnej úrovni. Nakoľko sa zmenili kritéria už po mojich dvoch podujatiach, nie som si vedomí porušenia pravidiel organizovania podujatí VT. Preto nevidím dôvod finančného postihu na moju osobu (nevyplatenie plnej výšky odmeny za VT mesiac 11,12/2014).

Dátum 8.2.2015

Peter Tkáč
tréner U12

SPRÁVA U 13

Posielam krátku správu za rok 2014

V roku 2014 sme absolvovali 2 x VT a 1 turnaj. Prvé sústredenie v Novákoch, 2,5 dňové sme venovali testovaniu a nácviku presilových hier. Druhé sústredenie sme zamerali na kondičnú prípravu v Maďarskom Dombráde v počte 7 dní. V auguste sme sa prihlásili na MT - Štoffanov memoriál - v Košiciach. My sme boli ročník 2001, na turnaji hrali chlapci r. 2 000. MT trval 2,5 dňa.

Výsledky turnaja: 1. Szentes 2. ŠKP Košice 3. Lodž 4. U 13 5. Lvov
U 13 - ŠKP Košice 5 : 7 góly: Slivečka 3, Štahl, Csemy po 1.
U 13 - Lodž (PL) 7 : 8 góly: Oršula 3, Slivečka 2, Marton, Kolář po 1.
U 13 - Szentes (HUN) 7 : 17 góly: Oršula 4, Kolář 2, Sagan 1.
U 13 - Lvov (Ukrajina) 9 : 6 góly: Oršula 4, Kolář, Sagan po 2, Slivečka 1.

Na 1. VT prišlo 17 detí

Na 2. VT prišlo 22 detí

Na 3. MT prišlo 14 detí - hráči z ŠKP (5) hrali za svoj klub

Na brankárskom poste je poradie: Stanko, Droják, Bačík, Kuko.

U hráčov najlepší: Oršula, Pásztor, Juhász, Vaco, Ďurák, Sagan, Slivečka, Kollár, Stahl, Kovačík.

Slabšia skupina: Bebjak, Kavečanky, Macho (len raz bol), Maňka, Marton, Orth, Horváth, Háborák, Csémy, Cetera, Hubočan.

Pozn.:

Hubočan zo Žiliny pre veľmi slabú výkonnosť a kvôli problémom so správaním tento rok je vyradený.

S rodičmi je dobrá spolupráca. Viacerí sa sťažovali, že veľa platia v kluboch a ešte aj v reprezentácii majú platiť. Či sa dá niečo urobiť? Ale okrem ojedinelých prípadoch hráči prišli na akcie.

Čo sa týka kondičnej a technickej pripravenosti, zatiaľ je to slabé. Jedine vyniká Oršula z Novák. Veríme, že na testoch, ktoré budú vo februári v Novákoch v termíne 13. – 15.2.2015 hráči budú na tom oveľa lepšie. V tomto roku pripravujeme 4 akcie.

Na poste asistenta došlo k zmene. Vzhľadom nato, že Galisovej manželke sa narodilo druhé dieťa

nevedel absolvovať VT a turnaj. Dohodli sme sa, že počkáme ako to bude po pár mesiacoch. Zatiaľ

som zobral k sebe za asistenta, trénera z ČH Hornets Tomáša Eschwig-Hajtsa. Pred pár dňami som telefonicky rozprával s p. Galisom o pokračovaní, ale nevie mi pomáhať aj kvôli reprezentačným povinnostiam u žien, kde nedávno bol zvolený. Takže asistent ostáva môj syn. Roky žiadam aby boli poslané výsledky všetkých testov vo všetkých kategóriách od roku 2011. Tréneri by mohli porovnať ako boli na tom predchádzajúce ročníky. Bolo povedané, že v tabuľkách dostaneme už vyhodnotenie do rúk. Nedostal som ani sľúbené brožúrky o tréningoch, nových poznatkov. Okrem jednej CD nedostal som nič. Neorganizujú sa žiadne trénerské porady s tematikou zlepšenia mládežníckeho vodného póla na Slovensku.

To len na margo, že vyplácanie odmien stále mešká, viackrát treba upozorniť, aby konečne poslali vyúčtované peniaze.

Vyhodnotenie spracoval:

Mgr. Szabolcs Eschwig-Hajts

Košice, 7.2.2015

SÚHRNNÁ SPRÁVA KATEGÓRIE U-14 ZA ROK 2014

Za rok 2014 sa vykonali tri sústredenia kategórie U-14, raz v Košiciach, raz mužstvo absolvovalo medzinárodný turnaj v Prahe a raz spoločné herné sústredenie s reprezentačným výberom Nemecka v Novákoch. Z hľadiska tréningových podmienok sme mali vždy veľmi dobré tréningové podmienky a tiež účasť na turnajoch a herné sústredenie s družstvom Nemecka splnili očakávania. Každé sústredenie prebehlo bez akýchkoľvek problémov a bez disciplinárnych prehreškov.

Na sústredení v Košiciach sme absolvovali požadované testy, ktorých výsledky boli doručené na zväz a boli prílohou správy zo sústredenia. Jednalo sa o testy plavecké a tiež na suchu. Hráči dosiahli v plaveckých aj motorických testoch ako celok dobré výsledky. Najlepší hráči tejto vekovej kategórie sú pripravený na dobrej úrovni, avšak niektorý hráči zaostávajú aj za priemernými výkonmi. Ďalšími v poradí sústredeními boli herné sústredenie a turnaj v Prahe, ktoré mali byť spustením reprezentačného programu družstva U-14 a zároveň motiváciou pre hráčov, aby sa na sústredeniach ukázali v čo najlepšom svetle a dostali sa do nominácii na jednotlivé akcie. Aj na základe reakcií klubových trénerov si myslím, že sa to podarilo a u chlapcov bolo badať väčšiu rivalitu na sústredeniach. Na turnaji v Prahe hralo družstvo proti starším chlapcom, kde sa v záveroch zápasu pri horšej fyzickej stavbe hráčov a únave bolo badať zvýšený výskyt taktických chýb, čo však v ich veku a s ohľadom na vek súperov nebol veľký problém. Úlohou turnaja bolo tiež družstvo pripraviť na vyvrcholenie celého roka 2014 pre túto kategóriu, ktorým bolo sústredenie v Novákoch s reprezentačným družstvom Nemecka, tej istej vekovej kategórie. Na tomto sústredení sa okrem tréningových zápasov odohrali aj 3 oficiálne medzištátne stretnutia, ktorých výsledky sú prílohou správy z daného sústredenia. S výsledkami družstva som bol maximálne spokojný. V troch medzištátnych zápasoch s Nemeckom sme dva razy zvíťazili a raz remizovali.

Celkovo vyjadrujem spokojnosť s účasťou hráčov na jednotlivých sústredeniach, ako aj s ich prístupom. Negatívum tohto roka je zvolený model systému súťaže, kde sa z dvoch variantov predložených trénersko-metodickou komisiou neschválil ani jeden, čo bude mať určite vplyv aj na vystúpenie reprezentačného družstva U-15 v tomto roku.

Ďalšou časťou mojej správy je individuálne hodnotenie hráčov, kde zhodnotím úroveň plaveckej, technickej a taktickej pripravenosti:

ÚRADNIK MICHAL: výborná plavecká a technická pripravenosť, veľmi dobrá taktická pripravenosť. Jednoznačne najlepší hráč tejto vekovej kategórie, ktorý by mal dostať príležitosť aj vo výberoch vyšších kategórií.

ORŠULA JAKUB: veľmi dobrá plavecká pripravenosť, dobrá taktická a technická pripravenosť. Hráč ročník narodenia 2001, takže priestor určite bude dostávať a je určite najlepším hráčom ročníka 2001.

ČARAJ MATEJ: dobrá plavecká pripravenosť, veľmi dobrá technická a taktická pripravenosť, na pozícii centra sa vie presadiť aj proti starším chlapcom pričom vyniká technickou zručnosťou na pozícii centra.

GUNDA RADOSLAV: Nezúčastnil sa sústredenia v Košiciach kde sa konali plavecké testy a turnaje ukázali, že je priemerne plavecky a takticky pripravený, veľké rezervy sú vo fyzickom fonde a technickej pripravenosti.

KRAJČÍK ADAM: Plavecky slabšie pripravený, pre zdravotné problémy sa nezúčastnil všetkých sústredení, avšak v zápasoch s Nemeckom ukázal dobrú taktickú pripravenosť a osvedčil sa na pozícii obrancu centra. V prípade, že sa mu vyhnú zdravotné problémy môže zaznamenať výkonnostný progres.

ROMAN ČECH: - brankár – výkonnostne ho ostatní brankári dobehli, rezervy vidím vo fyzickej pripravenosti ako aj v šľapaní. Somatické predpoklady má dobré a v prípade lepšej fyzickej pripravenosti môže byť ešte väčším prínosom pre družstvo.

KOZMÉR NORBERT: veľmi dobre plavecky pripravený, rezervy má v technickej pripravenosti a streľbe, taktickú pripravenosť hodnotím ako priemernú. Somaticky veľmi dobré predpoklady.

KOZMÉR RÓBERT: plavecká dobre pripravený, technická pripravenosť a taktická pripravenosť je na priemernej úrovni. Je potrebné zlepšiť loptovú techniku. Somatické predpoklady sú veľmi dobré.

GASZI PETER: plavecky dobre pripravený, po taktickej stránke je na dobrej úrovni, najväčšie rezervy má v technickej pripravenosti a streľbe, zrejme tiež kvôli fyzickej stavbe.

BALOGH BRANISLAV: plavecká pripravenosť je na výbornej úrovni, technická pripravenosť je na dobrej úrovni, je potrebné zlepšiť šľapaciu techniku a motoriku. Taktická pripravenosť je na dobrej úrovni somatické predpoklady na veľmi dobrej úrovni.

MOLNÁR MAXIMILIÁN: plavecká pripravenosť na výbornej úrovni, veľmi dobrá taktická aj technická pripravenosť, rezervy vidím v práci nôh, fyzicky veľmi dobre stavaný hráč s dobrými morálno vôľovými vlastnosťami.

BAČO TOMÁŠ: plavecká pripravenosť na veľmi dobrej úrovni, takticky a technicky dobre pripravený, rezervy sú pri obrannej fáze, hlavne pri obrane centra a tiež je potrebné zlepšiť prácu nôh a techniku držania lopty pri streľbe.

HANNEL FILIP: slabšia plavecká pripravenosť, taktická priemerná taktická a technická pripravenosť, je potrebné zlepšiť prácu nôh a zlepšiť celkovú fyzickú pripravenosť. Fyzicky veľmi dobre stavaný hráč.

VARGA PETER: plavecká pripravenosť na priemernej úrovni, dobrá technická a taktická pripravenosť, je potrebné zlepšiť prácu nôh a tiež je to hráč ktorý má častejšie zdravotné problémy. Somatické predpoklady dobré.

VRBA VIKTOR: plavecká pripravenosť na priemernej úrovni, priemerná taktická a technická pripravenosť, slabšie somatické predpoklady a slabšia úroveň streľby.

PIRO MAROŠ: brankár- výkonnostne oproti ostatným rokom padol, slabšie plavecky pripravený, taktická šľapacia technika je na priemernej úrovni. Reakcie v bránke sú pomalšie a tiež je potrebné zlepšiť celkovú fyzickú pripravenosť.

BARLA JAKUB: dobrá plavecká pripravenosť, priemerná taktická a technická pripravenosť, veľké rezervy vidím v práci nôh, ako aj v motorike hráča. Veľmi dobré somatické predpoklady.

ONDREJKA OSKAR: slabá plavecká, technická aj taktická pripravenosť, taktická somatické predpoklady nie sú dobré, určite je potrebné zlepšiť aj fyzickú pripravenosť.

REPKA MATEJ: výborná plavecká pripravenosť, slabšia taktická a technická pripravenosť, treba povedať, že tento hráč je bývalý plavec takže tieto rezervy môže ešte dohnať.

ŽUCHA OLIVER: slabšia plavecká aj technická pripravenosť, priemerná taktická pripravenosť, podľa najnovších informácií od klubového trénera ukončil činnosť v klube.

MAŤOVČÍK SAMUEL: slabšia plavecká pripravenosť, taktiež rezervy v taktickej a technickej pripravenosti, treba však dodať, že hráč bol donedávna ešte brankárom a má výborné somatické predpoklady, aj z tohto dôvodu je potrebné sledovať výkonnostný vývoj tohto hráča.

ANTALA MATEJ: slabá plavecká pripravenosť, tiež technická a taktická pripravenosť je na nižšej úrovni, somatické predpoklady dobré.

HREHOR ŠTEFAN: za posledný rok urobil z brankárov najväčší výkonnostný progres, dobrá taktická pripravenosť, fyzicky dobre stavaný a tiež dobré somatické predpoklady na brankára.

LACIAK MARTIN:- brankár- dobrá plavecká pripravenosť, potrebné zlepšiť prácu nôh, priemerná taktická pripravenosť, dobré somatické predpoklady, tiež badať výkonnostný progres.

MLADÝ RÓBERT: brankár – dobrá plavecká pripravenosť, slabšia taktická pripravenosť a práca nôh, somatické predpoklady dobré.

To bolo krátke zhodnotenie hráčov na základe ich výkonov na jednotlivých sústredeniach ako aj ich sledovania v našich súťažiach, na ktorých sa zúčastňujú. Negatívom družstva je úzky káder, ktorý na najvyššej úrovni zrejme nebude stačiť, pozitívom je určite pár jedincov ktorý sú príslubom pre slovenské vodné pólo.

S pozdravom

PhDr. Karol Bačo

Správa z MT DARKO ČUKIČ 13.08-17.08.2014

Veková kategória: U-15/1999

Miesto konania: Belehrad

Dátum konania: 13.08-17.08.2014

Počet zúčastnených hráčov: 15

VEDENIE DRUŽSTVA

Hlavný tréner: Kaid Róbert

Asistent trénera: Sakáč Martin

Vedúci družstva: Krejzl Miroslav

NOMINOVANÝ HRÁČI:

Mitruk Adam, Binar Matej, Bačo Tomáš, Kromka Roland, Mihalik Erik, Kaid Róbert, Barger Peter, Molnár Maximilián, Baran Samuel, Čaraj Matej, Úradník Michal, Okanovič Senad, Furman Adam, Kováčik Andrej, Filo Timotej,

ZHODNOTENIE TRÉNERA

13.08.2014 SVK-ITA 5:12 štvrtiny (1:3)-(2:2)-(2:5)-(0:2)

Góly: Furman 2, Baran, Mitruk, Úradník po 1.

Prvé dve štvrtiny sme dokázali s talianmi držať krok, ešte v prvej minúte tretej štvrtiny sme strelili gól na 4:5, po prestriedaní zostavy sme v priebehu 1:30min. dostali štyri góly z rýchlych kontier súpera (4:9). Po opätovnom prestriedaní zostavy sme sa už vôbec nevedeli presadiť proti agresívnej obrane súpera a výsledkom bola štvrtá štvrtina v ktorej sme nedokázali skórovať a prehrali sme ju (0:2). Tento zápas nám ukázal pokiaľ sme boli výsledkovo v hre, tak sme sa vedeli presadiť, či v presingu, proti zóne, tak isto sme boli agresívny v našej obrane, avšak za nepriaznivého stavu som tieto atribúty v našej hre nevidel. Môj názor je, bola to ich prvá skúsenosť na tejto medzinárodnej úrovni, povolili v koncentrácii, vytratilo sa nasadenie, dôraz, štyri góly v rýchlom slede a už sme sa nevládali vrátiť do zápasu aj keď snaha bola.

14.08.2014-doobedu SVK-CRO 1:7 štvrtiny (1:0)-(0:3)-(0:2)-(0:2)

Gól: Úradník

Veľmi ťažko sa hodnotí taký zápas, keď mužstvo inkasuje iba 7 gólov, no dá iba jeden! V tomto zápase sme prepadli v premieňaní šancí, no strelili sme 12 tyčiek, samozrejme na tyčky sa nehrá. Aj napriek prehre hodnotím tento zápas pozitívne, oproti predchádzajúcemu zápasu sme zvýšili pohyb v útočnej fáze, dokázali sme si vypracovať sľubné strelecké pokusy, (no nepremieňali sme ich) v obrannej fáze bolo vidieť lepšiu spoluprácu, súhru, synchronizáciu daných šiestich hráčov vo vode.

14.08.2014-poobede AUS-SVK 4:12 štvrtiny (1:5)-(2:4)-(1:2)-(0:1)

Góly: Baran 4, Kaid, Mitruk, Úradník po 2, Furman, Molnár po 1.

Základ úspešného výsledku bola prvá štvrtina, ktorú sme vyhrali 5:1. Chlapci nastúpili na tento zápas maximálne koncentrovaní, herný systém v útoku a v obrane zvládli skoro bez chýb. V ďalšom priebehu zápasu si zahrali aj chlapci, ktorí v predchádzajúcich zápasoch nemali veľkú minutáž.

15.08.2014-Pri účasti 11 družstiev rozdelených do dvoch skupín, prvá skupina 6 družstiev, druhá skupina 5 družstiev, boli sme v druhej päť-člennej a mali sme voľný deň. Počas tohto voľného dňa sme absolvovali jeden 45min. tréning.

16.08.2014. SVK-MNG 7:13 (1:3)-(2:4)-(2:4)-(2:2)

Góly:Furman 4,Baran,Mitruk,Úradnik po 1.

Očakávali sme ťažký zápas,čo sa aj potvrdilo.(Montenegro neskorší víťaz turnaja)V podstate chlapci zvládli herný systém ktorý sme si určili,no herná vyspelosť hráčov Montenegra nás nútila robiť chyby a to najmä v obrane pri prechode z presingu do zóny,kde je dôležité aby sa lopta do centra nedostala priamou nahrávkou,ale po faule.Hráči Montenegro,túto hernú činnosť zvládli a my sme nedokázali spraviť obyčajný faul.V útoku sa chlapcom nedá nič vyčítať,boli pohybliví s nasadením,vedeli sme zakončovať útoky z hranice 5m.

17.08.2014 HUN-SVK 10:11 (3:3)-(2:3)-(2:5)-(3:0)

Góly:Mitruk 4,Furman 3,Baran 2,Kaid a Úradnik po 1.

Do zápasu sme vstúpili veľmi koncentrovane,chlapci dodržiavali systém hry,I.,II. a III. štvrtina bola z našej strany exelentná,vyvarovali sme sa rôznych zbytočných a elementárnych chýb z minulých zápasov.IV. štvrtina priniesla uspokojenie z výsledku,(po III.štvrtine bol stav 7:11)chlapci prestali hrať fungujúci a dohodnutý systém-hrali bez dôrazu,nasadenia,v útoku strácali ľahké lopty po prihrávke na vzdialenosť štyroch metrov,v obrane nastala dezorientácia-začali si úplne nezmyselným spôsobom preberať hráčov,čo súper využil a trestal v podobe gólov.Z obavy o úspešný výsledok sa chlapci ako,tak tesne pred koncom zápasu zmobilizovali.Tu sa prejavila povaha Slovenských športovcov.(vedieme vysoko,už nemôžeme pehrať) pretože Maďarský tím ani nezapol na vyššie obrátky ani nezmenil systém hry dokonca by som povedal hrali ešte horšie ako prvé tri štvrtiny!V každom prípade som rád,že sa naskytol takýto obraz hry a v blízkej budúcnosti s týmto družstvom popracujem aj na tomto veľmi vážnom psychologickom momente.

Na turnaji Slovensko obsadilo 7.miesto

Správa zo sústredenia hráčov vodného póla vekovej kategórie U-15 (1999), ktoré sa konalo v dňoch 21. – 26. 07. 2014 v Novákoch.

Veková kategória: U-15/1999

Miesto konania: Nováky

Dátum konania: 21.-26.august

Počet zúčastnených hráčov: 20

VEDENIE DRUŽSTVA

Hlavný tréner: Kaid Róbert

Asistent trénera: Sakáč Martin

Vedúci družstva: Krejzl Miroslav

ZHODNOTENIE TRÉNERA

Toto sústredenie bolo zamerané na plaveckú kondíciu a silovú vytrvalosť.

Sústredenie sa uskutočnilo v rámci ML-team,dva zrazy spojené do jedného bloku,absolvovali sme 10 tréningových jednotiek.Kedže s touto vekovou kategóriou pracujem už tri roky,mám dostatočný prehľad o výkonnosti jednotlivých hráčov.Sústredenie bolo zároveň aj nomináčné na turnaj DARKO CUKIC 13-17.08.2014 v Belehrade.Rozhodnutie o konečnej nominácii na tomto sústredení bolo aj zo známych dôvodov,následujúca troj- týždňová príprava bola hraená-z časti rodičia,dary a sponzori.

KONEČNÁ NOMINÁCIA:

Mitruk Adam,Mihalik Erik,Binar Martin,Kromka Roland,Molnar Maximilian,Kaid Robert,Barger Peter,Bačo Tomáš-Všetci ČH HORNETS KOŠICE.

Kovačik Andrej,Čaraj Matej,Uradnik Michal,Furman Adam-všetci KVP NOVÁKY.

Okanovič Senad-Slavia UK BRATISLAVA.

Filo Timotej-KVP PIEŠŤANY

Baran Samuel-Slavia PU PREŠOV

Na sústredení sa nik nezranil a nevyskytli sa ani žiadne nepredvídané okolnosti.Sústredenie prebehlo podľa plánu prípravy.

Správa zo sústredenia hráčov vodného póla vekovej kategórie U-15 (1999), ktoré sa konalo v dňoch 05.08. – 07. 08.+07.08-10.08. 2014 v Novákoch+ Vrútkach.

Veková kategória: U-15/1999
Miesto konania: Nováky, Vrútky
Dátum konania: 05.08.-07.08+07.08.-10.08.2014
Počet zúčastnených hráčov: 15

VEDENIE DRUŽSTVA

Hlavný tréner: Kaid Róbert
Asistent trénera: Sakáč Martin
Vedúci družstva: Krejzl Miroslav

ZHODNOTENIE TRÉNERA:

Nominovaný hráči:
Mitruk Adam, Mihalik Erik, Binar Martin, Kromka Roland, Molnar Maximilian, Kaid Robert, Barger Peter, Bačo Tomáš- Všetci ČH HORNETS KOŠICE.

Kováčik Andrej, Čaraj Matej, Úradník Michal, Furman Adam- všetci KVP NOVÁKY.

Okanovič Senad- Slavia UK BRATISLAVA.

Filo Timotej- KVP PIEŠŤANY

Baran Samuel- Slavia PU PREŠOV

Všetci nominovaný hráči sa dostavili na sústredenie zdraví, bez zranení. Na zraze sme absolvovali štyri tréningové jednotky, kde sme sa hlavne venovali po stránke plaveckej: vytrvalosť v rýchlosti a herným činnostiam: bránenie presilovej hry, hra presilovej hry, útočný a obranný systém.

Štvrtok 7. august po raňajšom tréningu a obede sme mali presun do Vrútok kde sme sa zúčastnili MT BRANTNER CUP 2014, za účasti družstiev: TURKU (Fin.), STEP Praha (Cze.), KVP Vrútky, KVP Piešťany.

Výsledky SVK:

SVK-TURKU 15:6

Góly: Furman 6, Baran 3, Úradník 2, Kaid, Kováčik, Čaraj, Molnár po 1.

SVK-STEP Praha 33:2

Góly: Kaid 8, Furman 6, Mitruk, Čaraj po 4, Bačo 3, Binar 2, Baran, Filo, Kováčik, Úradník, Kromka po 1.

SVK-KVP Vrútky 14:4

Góly: Kaid, Furman po 3, Baran, Úradník, Molnár po 2, Binar, Kováčik po 1.

SVK-KVP Piešťany 8:2

Góly: Barger 2, Kaid, Baran, Mitruk, Furman, Kováčik, Úradník po 1.

Na tento turnaj sme boli pozvaný na poslednú chvíľu, dá sa povedať, že v rámci záverečnej fázy prípravy nám to prišlo vhod. Predpokladal som že súperia nás až tak veľmi nepreveria, no

v ľahších podmienkach sme si nacvičili rôzne herné variácie, z tohto pohľadu hodnotím turnaj pre SR U-15 pozitívne.

Správa zo sústredenia hráčov vodného póla vekovej kategórie U-15 (1999), ktoré sa konalo v dňoch 29.07. – 03. 08. 2014 vo Vrútkach.

Veková kategória: U-15/1999

Miesto konania: Vrútky

Dátum konania: 29.07.-03.08.2014

Počet zúčastnených hráčov: 10

VEDENIE DRUŽSTVA

Hlavný tréner: Kaid Róbert

Asistent trénera: Sakáč Martin

Vedúci družstva: Krejzl Miroslav

ZHODNOTENIE TRÉNERA

Na sústredení chýbalo 5 hráčov, Molnár, Úradník, Bačo, Čaraj sa v tomto termíne zúčastnili VT+medzinárodného dvoj stretnutia s Nemckom v Novákoch a Furman, ktorý sa zúčastnil s U-19 na medzinárodnom turnaji v Štuttgarte. Sústredenie malo kondično-herný charakter. Touto cestou by som sa chcel poďakovať vodnopólovému klubu Vrútky, ktorý nám poskytol tréningové hodiny grátis a večerný tréning nám hráči a hráčky tohto klubu robili sparing partnera.

Sústredenie po dvoch tréningových jednotkách opustil hráč Mihalik Erik, zo zdravotných dôvodov a po konzultácii s jeho rodičmi. Nikto sa nezranil a tento zraz prebehol bezproblémovo.

Správa kategórie U-16 2014

Počet uskutočnených zrazov: 1, 18 – 20. 5. 2014.

- Trvanie jednotlivých zrazov: celkovo tri dni, štyri tréningové jednotky, jedna tréningová jednotka pozostávala z polhodinovej rozcvičky na suchu a dve hodiny vo vode.
- Počet zúčastnených hráčov na jednotlivých zrazoch:
- Postrehy: Čo sa týka ubytovania a stravy bolo všetko v najlepšom poriadku. Tréningové podmienky boli vyhovujúce. Negatívum bola nízka účasť pozvaných.
- Dôvodom uskutočnenia len jedného zrazu bol hlavne nezáujem pozvaných hráčov. Po májovom sústreďení som vypísal ďalšie dva termíny mokrej lopty, ale odozva bola neúspešná. Opäť tam bol nízky záujem. Možno jeden z dôvodov bol aj ten, že predchádzajúce leto sme dve sústreďenia a jeden turnaj v rámci reprezentácie, kde samozrejme všetko hradil zväz a po tejto skúsenosti už nemali záujem platiť si zo svojho vrecka ďalšie akcie mokrej lopty.
- Testy nemám, nakoľko v máji mi prišlo na sústreďenie len hráčov.
- Naozaj sa potvrdilo, že v tomto veku je už komplikované zorganizovať zraz mokrej lopty, pretože hráči hlavne strácajú záujem o napredovanie a ďalší dôvod je aj finančný. Tu už vzniká reprezentačná kategória kadetov a tí slabší si uvedomujú, že nemajú na to aby sa vyrovnali tým lepším, tak tiež odmietajú účasť. V poslednom období sa mi aj stávalo, že odpoveď na pozvanie som si často musel vytelefonovať, lebo asi 60 percent rodičov nereagovalo na mail, v ktorom bolo jasne napísané do akého termínu sa majú ozvať.

Prezenčná listina U-16, 18 – 20. 5. 2014, Nováky

	meno	priezvisko	klub
1	Dominik	Straka	KVP Nováky
2	Jaroslav	Úradník	KVP Nováky
3	Filip	Kádár	ČH Košice
4	Tomáš	Orem	ŠKP Košice
5	Adam	Kovařík	ŠKP Košice
6	Filip	Jovanovič	Sl. UK. Bratislava
7	Andrej	Kocák	Sl. UK. Bratislava
8	Peter	Tkáč	Sl. UK. Bratislava
9	Martin	Bebjak	Sl. PU Prešov
10	Tomáš	Grivalský	Sl. PU Prešov
11	Gergely	Fékésházy	KVP Komárno
12	Jakub	Berlanský	Piešťany
13	Radovan	Pieter	Piešťany
14	Michal	Rybníkář	Piraňa Topoľčany
15	Ylber	Rušiti	Piraňa Topoľčany
	Peter	Nižný	Hlavný tréner
	Miroslav	Gogola	Asistent trénera
	Michal	Gogola	Vedúci mužstva

Reprezentácia Slovenska U 15 –ženy za rok 2014

V roku 2014 sa začalo tvoriť nové družstvo Slovenska v najmladšej vekovej kategórii do 15 rokov. Ide o hráčky narodené v roku 2000 a mladšie. Príprava družstva by mala vyvrcholiť účasťou na Majstrovstvách Európy (ME) v roku 2017. Dovtedy je potrebné vyvinúť spoločné úsilie rodičov, trénerov v kluboch i realizačného tímu tak, aby mohol dôstojne reprezentovať Slovensko. ME sa hrajú každé dva roky a Slovensko v roku 2013 obsadilo 9.miesto. V roku 2015 a rovnako aj v roku 2017 bude snahou hráčok a realizačného tímu pripraviť sa tak, aby bolo umiestnenie ešte lepšie.

Počet uskutočnených zrazov : 4

- I. zraz : 4. – 6. 7. 2014 Piešťany – výcvikový tábor
- II.zraz : 8. – 10. 8. 2014 Piešťany – výcvikový tábor
- III.zraz : 19. – 21. 9. 2014 Piešťany – medzinárodný turnaj
- IV.zraz : 14. – 16. 11. 2014 Brno – medzinárodný turnaj

Trvanie jednotlivých zrazov :

- I. zraz : 3 dni
- II.zraz : 3 dni
- III.zraz : 3 dni
- IV.zraz : 3 dni

Počet zúčastnených hráčok na jednotlivých zrazoch :

- I. zraz : 14
- II.zraz : 17
- III.zraz : 15
- IV.zraz : 13

Zhodnotenie sezóny v roku 2014 - postrehy

Na základe odporúčaní trénerov v kluboch a tiež podľa výkonov počas zápasov Národnej ligy žiačok počas prvého polroku 2014 bola spravená širšia nominácia hráčok. Všetkým hráčkam bol na poslednom súťažnom kole v Topoľčanoch dňa 15.6.2014 odovzdaný list s programom výcvikových táborov (VT) na leto a s pokynmi pre rodičov. Za hráčky, ktoré neboli prítomné prevzali listy klubový tréneri. Pozvánky na jednotlivé zrazy boli hráčkam a rodičom doručené na e-mailové adresy, ktoré hráčky nahlásili trénerovi.

Prehľad účasti na VT (meno, rok narodenia, klub, počet pozvaní/počet účastí) :

1. Kačková Karin	2000 (PVK Vrútky)	3/2
2. Stankovianska Miroslava	2000 (PVK Vrútky)	2/1
3. Martinková Alžbeta	2000 (PVK Vrútky)	3/2
4. Junasová Ema	2002 (PVK Vrútky)	3/3
5. Baranovičová Barbora	2000 (KVP Kúpele Piešťany)	2/2
6. Chrenková Viktória	2000 (KVP Kúpele Piešťany)	3/3
7. Stručková Petra	2000 (KVP Kúpele Piešťany)	3/2
8. Rybanská Nataša	2000 (KVP Kúpele Piešťany)	2/2
9. Majerníková Karin	2000 (KVP Kúpele Piešťany)	2/0
10. Juricová Laura	2001 (KVP Kúpele Piešťany)	3/2
11. Budková Mária	2001 (KVP Kúpele Piešťany)	3/2

12. Kolárová Tamara	2002 (KVP Kúpele Piešťany)	3/3
13. Monika Sedláková	2002 (KVP Kúpele Piešťany)	3/3
14. Klampárová Kristína	2002 (KVP Kúpele Piešťany)	1/1
15. Kissová Emöke	2002 (KVP Komárno)	2/2
16. Rusznáková Barbora	2000 (ŠKP Košice)	3/2
17. Basarová Vikina	2000 (ŠKP Košice)	3/2
18. Dulová Alexandra	2000 (ŠKP Košice)	3/1
19. Genová Ivana	2000 (ŠKP Košice)	3/2
20. Vatahová Júlia	2001 (ŠKP Košice)	3/1
21. Kotelesová Michaela	2001 (ŠKP Košice)	3/0
22. Tóthová Daniela	2002 (ŠKP Košice)	3/0
23. Bergerová Tereza	2001 (Slávia UK Bratislava)	3/1
24. Bergerová Gréta	2001 (Slávia UK Bratislava)	3/0
25. Zemanová Hana	2001 (Slávia UK Bratislava)	3/1
26. Szákalová Ema	2001 (Slávia UK Bratislava)	3/2
27. Kissová Katarína	2002 (Slávia UK Bratislava)	3/3
28. Zubáľová Marína	2002 (Slávia UK Bratislava)	3/1

Počas prvých dvoch VT hráčky absolvovali testy na suchu i vo vode . Výsledky testov sú priložené v tabuľkách. Tréningy boli zamerané na nácvik individuálnych činností jednotlivca a na prácu s loptou – nácvik prihrávk a strelba. V závere tréningov sa hrávali modelované zápasy. Tretí VT bol zameraný na overenie výkonnosti družstva v zápasoch a využili sme ho na účasť na turnaji s medzinárodnou účasťou. Súpermi boli klubové družstvá z rakúskeho Grazu (U 19, domácich Piešťan (U 14) a výber Českej republiky (U 15). Všetkých súperov hráčky Slovenska zdolali po vysokých víťazstvách a s výkonmi na turnaji možno vysloviť spokojnosť. Štvrtý zraz bol za účelom účasti na 1.kole turnaja o ČS pohár v Brne. Pozvaný bol len výber 13 hráčok, ktoré sa zúčastnili zápasov.

Testy na zrazoch(III. a IV.) sme nerobili, prioritou bola možnosť hrať zápasy a k tomu smerovala činnosť počas zrazu.

Správanie a aj tréningové úsilie počas všetkých VT bolo dobré a bezproblémové. Účasť na VT bola počas letných prázdnin ovplyvnená dovolenkami, no napriek tomu je škoda, že od niektorých hráčok resp. rodičov chýbala informácia o neúčasti.

Plán na rok 2015

Príprava družstva, ktorá začala počas leta 2014 bude pokračovať počas zimy účasťou družstva na ďalších troch turnajoch o Československý pohár. Počas leta by mala pokračovať séria ďalších VT a tiež účasť na medzinárodnom turnaji.

Termíny ČSP : 13. – 15. 2. 2015

10. - 12. 4. 2015

6. – 7. 6. 2015

Realizačný tím bude na VT pozývať hráčky na základe účasti a výkonov počas doterajších VT a tiež na základe výkonov počas turnajov NL žiačok resp. kadetiek.

Finančné podmienky účasti na akciách družstva SVK U 15 ostávajú zatiaľ nezmenené t.j. štartuje sa na náklady hráčok resp. rodičov. Samozrejme pokiaľ sa podarí nájsť sponzora či už realizačnému tímu alebo niektorému z rodičov budú náklady hráčok znížené. Pomocou bude zabezpečenie dopravy pre hráčky alebo vykrytie nákladov na ubytovanie alebo stravu

Ján Baranovič v.r.

Tel. : 0915 75 34 02

e-mail : jan.baranovic@gmail.com

Výsledky testov (na suchu) hráčok družstva SVK U 15 dievčatá za rok 2014

č	priezvisko a meno	klub	r.nar.	Výška cm	Váha kg	Ľah-sed za 30s.			Skok do diaľky z miesta -cm			Hod medicinbalom – 2 cm			Výdrž v zhybe nadhmat- s		
						7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14
1	Chrenková Viktória	Piešťany	2000	155	49	23	25		175	165		610	635		18,4	15,6	
2	Strúčková Petra	Piešťany	2000	165	65	-	24		-	145		-	785		-	3,1	
3	Baranovičová Barabara	Piešťany	2000	169	58	23	-		190	-		720	-		13,9	-	
4	Rybanská Nataša	Piešťany	2000			-	-		-	-		-	-		-	-	
5	Kačková Karin	Vrútky	2000	165	55	-	30		-	175		-	805		-	27,5	
6	Stankovianska Miroslava	Vrútky	2000	165	70	20	-		175	-		925	-		1	-	
7	Majerníková Karin	Nováky	2000			-	-		-	-		-	-		-	-	
8	Genová Ivana	Košice	2000	167	60	25	28		155	152		590	570		15,5	18,1	
9	Dulová Alexandra	Košice	2000	173	59	26	-		185	-		805	-		30	-	
10	Basarová Viktória	Košice	2000	166	58	-	23		-	167		-	795		-	31,4	
11	Rusznáková Barabara	Košice	2000	164	58	28	-		180	-		845	-		16,2	-	
12	Juricová Laura	Piešťany	2001	167	56	-	22		-	165		-	655		-	5,3	
13	Budková Mária	Piešťany	2001	157	54	-	31		-	137		-	650		-	7,2	
14	Bergerová Tereza	Bratislava	2001	166	68	-	30		-	170		-	780		-	23,7	
15	Szakalová Ema	Bratislava	2001	173	74	26	30		145	148		755	800		0,9	0,9	
16	Bergerová Gréta	Bratislava	2001			-	-		-	-		-	-		-	-	
17	Zemanová Hana	Bratislava	2001	159	47	-	29		-	150		-	645		-	7,8	
18	Kotelešová Michaela	Košice	2001			-	-		-	-		-	-		-	-	
19	Vatahová Júlia	Košice	2001	162	68	-	20		-	145		-	655		-	0,9	
20	Martinková Alžbeta	Vrútky	2001	168	45	-	25		-	140		-	690		-	24,2	
21	Kolárová Tamara	Piešťany	2002	155	49	27	30		190	177		780	690		6	6,9	
22	Klampárová Kristína	Piešťany	2002	154	50	25	-		165	-		485	-		5,4	-	
23	Sedláková Monika	Komárno	2002	152	49	25	34		-	150		640	675		11,7	15,4	
24	Kissová Emöke	Komárno	2002	165	49	-	22		-	184		-	575		-	35,5	
25	Junasová Emma	Vrútky	2002	173	72	24	25		170	160		790	795		5,1	5	
26	Tóthová Daniela	Košice	2002			-	-		-	-		-	-		-	-	
27	Kissová Katarína	Bratislava	2002	163	49	22	21		175	158		595	570		11,2	12,4	
28	Zubáľová Marína	Bratislava	2002	159	59	20	-		150	-		670	-		4	-	
29																	
30																	

Výsledky testov (vo vode) hráčok družstva SVK U 15 dievčatá za rok 2014

č	priezvisko a meno	klub	r.nar.	25 m kraul			50 m kraul			100 m kraul			200 m kraul			Pod vodou v m		
				7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14	7/14	8/14	9/14
1	Chrenková Viktória	Piešťany	2000	-	19,01		40,16	37,3		1:20,8	1:25,3		3:15,0	3:09,3		27	37	
2	Strúčková Petra (prsia)	Piešťany	2000	-	25,95		-	52,94		-	1:57,3		-	4:05,6		-	24,5	
3	Baranovičová Barabara	Piešťany	2000	-	-		37,70	-		1:20,6	-		2:54,5	-		25	-	
4	Rybanská Nataša	Piešťany	2000	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
5	Káčková Karin	Vrútky	2000	-	17,96		-	37,42		-	1:25,2		-	3:10,0		-	31	
6	Stankovianska Miroslava	Vrútky	2000	-	-		40,16	-		1:28,9	-		3:15,0	-		26	-	
7	Majerníková Karin	Nováky	2000	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
8	Genová Ivana (prsia)	Košice	2000	-	29,31		49,13	57,09		2:05,6	-		4:04,1	-		14	-	
9	Dulová Alexandra	Košice	2000	-	-		43,00	-		1:33,1	-		3:28,6	-		24	-	
10	Basarová Viktória	Košice	2000	-	18,48		-	37,69		-	1:23,4		-	3:10,4		-	29,5	
11	Rusznáková Barabara	Košice	2000	-	-		40,07	-		1:29,2	-		3:10,1	-		32	-	
12	Juricová Laura	Piešťany	2001	-	18,80		-	36,36		-	1:21,9		-	3:03,7		-	17	
13	Budková Mária	Piešťany	2001	-	20,40		-	39,45		-	1:29,9		-	3:10,4		-	31	
14	Bergerová Tereza	Bratislava	2001	-	18,43		-	39,43		-	1:29,7		-	3:14,6		-	13-	
15	Szaková Ema	Bratislava	2001	-	20,35		42,16	39,94		1:33,5	1:32,7		4:01,5	3:20,0		28	36,5	
16	Bergerová Gréta	Bratislava	2001	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
17	Zemanová Hana	Bratislava	2001	-	20,01		-	40,83		-	1:32,7		-	3:19,8		-	23	
18	Kotelešová Michaela	Košice	2001	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
19	Vatahová Júlia	Košice	2001	-	21,87		-	43,99		-	1:37,1		-	3:30,8		-	13,5	
20	Martinková Alžbeta	Vrútky	2001	-	21,77		-	41,70		-	1:35,1		-	3:21,7		-	-	
21	Kolárová Tamara	Piešťany	2002	-	18,76		37,60	36,73		1:23,7	1:22,0		2:54,1	2:28,9		22	19,5	
22	Klampárová Kristína	Piešťany	2002	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
23	Sedláková Monika	Komárno	2002	-	20,90		47,06	42,69		1:47,2	1:36,3		3:39,1	3:30,3		22	24	
24	Kissová Emöke (prsia)	Komárno	2002	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
25	Junasová Emma	Vrútky	2002	-	18,01		40,02	37,55		1:28,90	1:24,7		3:15,0	3:07,1		29	30	
26	Tóthová Daniela	Košice	2002	-	-		-	-		-	-		-	-		-	-	
27	Kissová Katarína	Bratislava	2002	-	19,68		41,02	40,28		1:31,8	1:35,4		3:18,7	3:18,49		24	23	
28	Zubáľová Marína	Bratislava	2002	-	-		41,08	-		1:31,9	-		3:18,7	-		17	-	
29																		
30																		

SÚHRNNÁ SPRÁVA CTM – Mokrú lopta, za rok 2014

Ženy U 16

V kategórii kadetiek U16 pod vedením M. Henkricha, P. Mihalkoviča a I. Mihalkovičovej sa v roku 2014 pracovalo s 30-timi dievčatami. Uskutočnili sa celkovo 3 VT.

1. VT 12.-14.7. 2014 , Nováky, 17 hráčov
2. VT 14.-17.7.2014 , Nováky, 20 hráčov
3. VT 9.-12.10.2014 , Košice, 17 hráčov

Z dôvodu prípravy na ME U19 sa nemohli uskutočniť ďalšie VT.

Hráčky 12.7.2014 absolvovali v Novákoch testovaciu batériu s priemernými hodnotami nasledovne:

- Ľah - sed (30 sek) : 25
- Skok z miesta : 1,85 m
- Hod medicinbalom: 8,51 m
- Výdrž v zhybe: 23,18 sek
- 20 m: 12,3 sek
- 50 m: 35,3 sek
- 100 m: 1:17,75 min
- 200 m: 2:51,84 min

V roku 2015 (hráčky narodené v roku 1998 a mladšie) čaká kvalifikácia a následne EH v Baku. Veríme, že naše dievčatá nás budú vzorne reprezentovať na týchto hrách.

Chceli by sme všetkým klubovým trénerom, rozhodcom, funkcionárom a rodičom poďakovať za spoluprácu v roku 2014.

**MENNÝ ZOZNAM HRÁČIEK / Z KLUBU
VYBRANÉ HRÁČKY**

			KLUB
1	Patrícia	IGNÁTHOVÁ	KE
2	Janka	KURUCOVÁ	KE
3	Patrícia	KRIVDOVÁ	KE
4	Tamara	KAŠTANOVÁ	VR
5	Simona	PAŽICKÁ	VR
6	Eva	HROBÁRIKOVÁ	VR
7	Kristína	STEHLÍKOVÁ	VR
8	Tereza	ŠIMEKOVÁ	PN
9	Katarína	KIRKOVÁ	PN
10	Ivana	MAJLÁTHOVÁ	BA
11	Lea	ŠTRPKOVÁ	BA
12	Karolína	HORÁČIKOVÁ	BA
13	Beáta	KOVÁČIKOVÁ	NO
14	Alexandra	RAVINGEROVÁ	NO
15	Diana	ZALACKOVÁ	KE
16	Karin	ELÍZOVÁ	BA
17	Karin	MAJERNÍKOVÁ	NO
18	Barbora	BARANOVIČOVÁ	PN
19	Viktória	CHRENKOVÁ	PN
20	Petra	STRUČKOVÁ	PN
21	Nataša	RYBANSKÁ	PN
22	Barbora	RUSZNÁKOVÁ	KE
23	Viktória	BASAROVÁ	KE
24	Alexandra	DULOVÁ	KE
25	Ivana	GEŇOVÁ	KE
26	Miroslava	STANKOVIANSKÁ	VR
27	Karin	KAČKOVÁ	VR
28	Tereza	BERGEROVÁ	BA
29	Ema	SZAKALOVÁ	BA
30	Emma	JUNASOVÁ	VR

PLÁN PRÍPRAVY SR-MUŽI MAREC-JÚL 2015.

15-17 Marec VT+ Svetová liga v Grécku.

(ako bolo spomínané na VV v Novákoch 9.12, hľadať lacnejšiu verziu -a to je zraz priamo v dejisku zápasu. SZVP napísať mail na Grécky zväz a požiadať o tréning alebo spoločný tréning“ sparing partner“.)Nedela 15.3 večer 2h,Pondelok 16.3 doobeda- večer 2h.

1-5 Apríl VT v Novákoch

Systém sústredenia :najlepší hráči z klubov ,ŠKP MD-Košice ,ČH Hornets ,Slávia Bratislava s družstvom KVP Nováky ako sparing partner.

10-14 Apríl VT+ Svetová liga v Bratislave SVK-ROU

Zabezpečiť tréningový proces 10:00-12:00 18:00-20:00

Možno bude len zraz 12.4.nedeľa.začínajú Play-of

21-23 Apríl VT+ oficiálny zápas s výberom Catalunya(90% Španielský národný tím)

Okrem leteniek všetko GRÁTIS ,rieši Toni.

Aktuálny stav zrušené , pre nekompletný výber SR.

8-14 Jún VT pre hráčov, ktorých tím nepostúpil do Play-of. VT sa uskutoční v domácich podmienkach alebo v Barcelone.

15-21 Jún VT v Bukurešti s národným družstvom Rumunska.(Rumunská strana zatiaľ nepotvrdila)

23-28 Jún- Dostali sme oficiálnu pozvánku od Holandského zväzu na tréning Camp .Áno akceptujeme.

1-5 Júl pokúsiť sa zorganizovať Dunajský pohár, alebo zúčastniť sa MT, alebo absolvovať herné sústredenie so sparing -partnerom v domácich podmienkach.

6-12 Júl VT pokúsiť sa zorganizovať Dunajský pohár, alebo zúčastniť sa MT, alebo absolvovať herné sústredenie so sparing -partnerom v domácich podmienkach.

13-19 Júl VT pokúsiť sa zorganizovať Dunajský pohár, alebo zúčastniť sa MT, alebo absolvovať herné sústredenie so sparing -partnerom v domácich podmienkach.

20-26 Júl VT Toni rieši herné sústredenie so Španielskym národným tímom.

Ak sa neuskutoční, pokúsiť sa zúčastniť MT alebo absolvovať herné sústredenie so sparing-partnerom.(miesto konania nie je dôležité)

27Júl-31 August VT Toni rieši herné sústredenie so Španielskym národným tímom.

Ak sa neuskutoční, pokúsiť sa zúčastniť MT alebo absolvovať herné sústredenie so sparing-partnerom.(miesto konania nie je dôležité)

August VOĽNÝ

September prípravy v Materských kluboch

3-8 VT so sparing partnerom v domácich podmienkach.**9-11 Október Kvalifikačný turnaj o postup na ME.**

Osloviť zväzy krajín, ktoré nepostúpili na

MS:NEMECKO,HOLANDSKO,RUMUNSKO,FRANCÚZKO,TURECKO na turnaje a aj ako sparing-partner.

GRUZÍNSKO iba v prípade turnaja.

Plán prípravy 2015

U17 - MUŽI

12. – 15. 2. 2015 VT (Nováky)

19. – 22. 2. 2015 VT (Nováky)

25. 2. – 1. 3. 2015 VT + Slovakia Cup (Nováky)

2. – 6. 3. 2015 VT so sparingom Francúzsko (Nováky)

9. – 10. 3. 2015 VT (Nováky)

11. – 15. 3. 2015 Kvalifikácia Euro Games Baku

V prípade postupu ďalší program:

18. – 22. 5. 2015 VT (Nováky)

22. – 24. 5. 2015 Stuttgart Cup (cez víkend je kolo juniorov v Novákoch) dohoda s ŠTK

1. alternatíva 27. – 31. 5. 2015 VT +Turnaj SVK(je tam kolo nadstavbovej časti) dohoda s ŠTK

2. alternatíva 5. – 7. 6. 2015 Turnaj SVK (je tam kolo nadst. časti aj kolo kadetov) dohoda s ŠTK

1. – 5. 6. 2015 VT (Nováky)

8. – 11. 6. 2015 VT (Nováky)

12. – 27. 6. 2015 Euro Games Baku

Výcvikový tábor Nováky U 17 mužů

Termín: 12.2 – 15.2. 2015

Nominovaní hráči: 20

KVP Nováky:

Adam Furman
Jaroslav Úradník
Michal Úradník
Matej Čaraj
Andrej Kováčik

ČH Hornets Košice:

Peter Barger
Adam Mitruk
Róbert Kaid
Samuel Guzi
Filip Kádár
Samuel Baran

Pirana SC Topolčany:

Michal Rybníkár

ŠKP - Modří Draci Košice:

Tomáš Orem
Tomáš Grivalský

KVP Komárno:

Jozsef Szabados

Kúpele Piešťany:

Jakub Berlanský
Roman Klampár
Timotej Filo

Slávia UK Bratislava:

Senad Okanovič
Andrej Kocák

Ďalší:

Radovan Pieter (Kúpele Piešťany) – odmietol reprezentovať
Gergely Fékesházy (KVP Komárno) – zranený
Adam Kovařík (KVP Komárno) – zranený

Hlavný tréner: Mgr. Miroslav Gogola

Asistent: Ing. Michal Gogola